
Referat fra Kommunalt foreldreutvalg (KFU) i Skaun,  
Skaun ungdomsskole, 23.05.2023.  
 

Til stede ved møtet: Fride Linn (Venn skole), Linda Skeie (Skaun ungdomsskole), Ingrid Tørhaug- 
Skagseth (Skaun ungdomsskole), Cecilie Haugrønning (Venn skole og barneahage), Hege Åsan (Buvik 
skole), Cathrine Rode (Viggja barnehage og skole), Øystein Skogvang (Børsa skole), Helene Bustad 
(Børsa barnehage), Marit Reitan Sandvik (Oterhaugen barnehage), Min Ah Anden (Oterhaugen 
barnehage), Jasna S. Antonsen (Børsa barnehage), Kris�na Solli (Buvik skole), Hege Røtereng 
(kommunalsjef oppvekst) (deltok fram �l starte nav sak 3).  

Ikke møt: Hammerdalen barnehage, Jåren oppvekstsenter.  

 
1. Hva røre seg hos skole oppvekst – Hege Røtereng. 

 
• Jåren - Råbygda: Situasjonen på Jåren – Råbygda er u�ordrende for både voksne og barn. 

Mye utski�ing av lærerstokken og u�ordrende å få folk �l å bli. Flere møter med FAU og det 
ble eterlyst �ltak fra november 2022. Det er bestemt at elevene ved oppvekstsenteret 
starter ved Børsa skole 1. august 2023. Det er nødvendig med småjusteringer i byggmassen 
ved Børsa skole pga. stort 7. klasse trinn. Barn på Jåren-Råbygda får starte på SFO i Børsa 
allerede ved skoleslut i år.  
 
Det vil bli nyt oppvekstsenter på Venn uanset. Tidslinja for når det blir ny skole (mot jul 
2025) er ikke endret.  
 

• Nye skolekretsgrenser skal vedtas i kommunestyret 20. juni, og da vil Jåren – Råbygda �lhøre 
Børsa fram �l nyt oppvekstsenter på Venn står ferdig.  
 

• Forebyggende plan for barn og unge er nå ute på høring, blant annet hos FAU-ene. Fristen er 
1.  juni. Det ble spurt om hvem som sendte ut denne �l FAU-ene, flere har ikke fåt den. Hos 
Oterhaugen barnehage var det enhetsleder.  
 

• Prosjekt «Børsabåten» på Skaun ungdomsskole. Fikk en båt som sto på Lian. Den er 
motorisert og skal sjøsetes �l våren. Statsministeren kommer i den forbindelse, og det er 
statsministeren som har ini�ert besøket. Han kommer �l å høre historien om Børsabåten og 
produksjonen av «Trondheims�ordens folkevogn» som foregikk i kommunen �dligere. Det er 
forventet at dete blir en læringsarena på sjøen, i �llegg �l historien rundt Børsabåten.  
 
Sparebank1 donerte kr. 500 000,- �l prosjektet, S��elsen skoleskipet Tordenskiold 
båtopplæring og kulturformidling gav også kr. 500 000,-, i �llegg �l kr. 250 000,- �l å utvikle 
prosjektet. Det var avtalt at Sparebank1 skulle gi yterligere støte dersom flere støta 
prosjektet, så nå er det totalt git kr. 1 750 000,- �l prosjektet.  
 



Spennende prosjekt for Skaun ungdomsskole, men tanken er også at andre skoler og 
barnehager i kommunen kan dra nyte av den. Den skal stå ferdig våren 2024 og kommunen 
får bistand fra Kystens Arv �l det prak�ske i prosjektet.  
 

• Ny samfunnsplan for Skaun kommune vedtat, og det ha blit arbeidet med et veikart for 
barnehage og skolene i Skaun. Denne gir en retning for hvordan ak�vitetene skal rigges. 
Kommunen har mange å forholde seg �l, men det har vært jobbet med å få en felles 
forståelse for nasjonale og lokale forven�nger. Veikart kal føre �l endringer i praksis.  
 
Ønsker å prioritere barnehage og skolemiljø for å nå nasjonale mål for barnehage og skole. 
Tidlig innsats og �lpassa opplæring. Profesjonelle læringsfelleskap. Barns medvirkning / 
elevmedvirkning.  
 
Hege Røtereng arrangerte en Workshop hvor vi oppdelt i tre grupper jobbet med dete 
spørsmålet: «Hva mener dere foreldre bør kjennetegne god praksis for disse 
fokusområdene?» (Tidlig innsats/�lpassa opplæring, barnehage og skolemiljø og barns 
medvirkning /elevmedvirkning). Røtereng tar med seg �lbakemeldingene våre. 10. 
klassingene skal gjøre det samme arbeidet nå før de er ferdige på skolen.  
 

• Cecilie er inviter �l HOKU 28. juni, om hva KFU skal være. Hvis andre også vil være med, er  
det åpent for det. Ta kontakt med Cecilie hvis det er noe du ønsker hun skal formidle.  
 

2. Samarbeid skole – hjem, ved Hege Aasan. 

Buvik skole v/Hege Aasan tok opp temaet samarbeid skole-hjem. Bakgrunnen var at en lærer hadde 
tat opp temaet. FAU mener at de kan vi bli bedre på, og Aasan ville høre fra andre i kommunen gjør 
her. Vi drø�et praksisene rundt om, og jevnt over ønsker vi bedre kontakt mellom foreldrene. FAU-
ene/klassekontaktene kan ini�ere mer enn hva som gjøres i dag. Dete for å forebygge mobbing og 
det er vik�g for det sosiale at man kobler på foreldre/hjem. Det har vært tat opp med FAU på Venn 
om det er ok å arrangere et foreldremøte i året i stedet for to. Det var ikke ønskelig for FAU i Venn.  

Drø�et praksisene rundt om, men jevnt over ønsker vi bedre kontakt mellom foreldrene. FAU-
ene/klassekontaktene kan ini�ere mer enn hva som gjøres i dag.  

3. Gjennomføring av 17. mai ved de ulike delene av kommunen. - hvor mye penger får man 
inn? - hva gjøres med pengene? 

Kommunen kommer ikke �l å ta over noe 17. mai-arrangement. Temaet har vært oppe �l diskusjon i 
KFU �dligere. Hvis FAU på en skole ikke ønsker å arrangere 17. mai vil nok kommunen høre med 
andre (lag og foreninger).  

Venn skole ønsker å gjøre det som �dligere. God erfaring ved Børsa skole også (overskudd ca. kr. 
32 000,- i 2022). Antakelig det samme beløpet i 2023. Det samme for Buvik skole. Eterlyser at 
pengene kan brukes på kultur, u�lukter e.l. for klassene som har tjent de siden det ikke lenger brukes 
på leirskole.  

Diskusjoner rundt fordeler og ulemper med at det er skoleklasser og ikke lag/foreninger som 
arrangerer det. Hadde det blit sat bort �l lag/foreninger som kanskje hadde hat større behov for 
inntektene, så er ulempen blant annet at det er fare for at det vil være de samme personene som 
arrangerer 17. mai år eter år, slik dugnadsarbeid o�e er.  



Fortsat opp �l hver enkelt FAU hvordan og om 17. mai arrangeres.  

4. Nateravn.  

Spørsmål om alle FAU-ene har snakket med sin skole om nateravner. På ungdomsskolen ønsker ikke 
FAU å gjøre dete. De ønsker å ha det på oppstartsmøtet �l 7. klasse, nå �l høsten. Det ble lagt ut liste 
og ingen skrev seg på. Det er uklart om nateravnene har fåt rekrutert 2 eller 5 nateravner �l. 
Tilbakemelding om at infomøtet blant rundt 150 foreldre var godt.  

Blandede �lbakemeldinger rundt om i de ulike FAU-ene. Noen synes det var en veldig god ide, mens 
andre var uenige. Diskusjoner rundt hvem som skal lage lista og hvem skal stå på den.  

KFU mener at Nateravnenes arbeid er veldig vik�g og at vi bør jobbe for å få rekrutert flere. En 
ordning hvor flere/mange er nateravner gjør at det bli få kvelder per person per år. Håper dete er 
noe også neste års KFU vil følge opp.  

5. Avslutende oppsummering av året. Fast se�ng av neste møte �l høsten.  

Noen av medlemmene i årets KFU fortseter også neste år, men for mange var dete år nummer to.  

Vi ber Hege Røtereng finne sted og kalle inn �l første KFU-møte for neste skoleår. Møtet bør holdes i 
uke 39.  

 

 

24.05.2023, Marit Reitan Sandvik  
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